
COMUNICATO UFFICIALE N.4 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DEL 3/4-11-2007 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI  
ARIAUDO ANDREA (TOP FOUR BREBANCA CN) squalifica per una giornata perché al 
termine dell’incontro, scuotendo il seggiolone arbitrale, rivolgeva all’indirizzo del direttore 
di gara una frase irriguardosa, (4 penalità). 
GALLIANI ANDREA (TOP FOUR BREBANCA CN) squalifica per una giornata perché al 
termine dell’incontro, scuotendo il seggiolone arbitrale, rivolgeva all’indirizzo del direttore 
di gara una frase irriguardosa, (4 penalità). 
SPORTELLI VITO LEONARDO (TELCOM FASANO BR) squalifica per una giornata per 
essersi avvicinato al 2°arbitro con fare minaccioso, rivolgendo al suo indirizzo espressioni 
irriguardose, (4 penalità). 
 
AMMONITI 
ROLFI MARCO (MILANO SANTA MONICA) 
GIUMELLI RICCARDO (QUASAR MASSA) 
BARBARO ENZO BRUNO (CASSA RURALE CANTU’) 
RICCIARDELLO CONO (CIESSE VOLLEY BROLO) perché durante l’incontro rivolgeva 
plateali proteste all’indirizzo del 1°arbitro. 
BONACCORSO MASSIMO (HERACLEA GELA) perché durante l’incontro rivolgeva 
plateali proteste all’indirizzo del 2°arbitro. 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
TOP FOUR BREBANCA CN – Multa di € 50,00 perché il pubblico locale rivolgeva frasi 
offensive all’indirizzo degli arbitri a fine gara. 
OMEGA S.DONA’ VE – ERRATA CORRIGE – Richiamo per mancanza delle relative 
protezioni al seggiolone arbitrale. 
 
 

Affisso in Roma l’8 Novembre 2007 
 
 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


